



# НА СТРАЖЕ ЗАПОЛДЬЯ

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА УШАКОВА СЕВЕРНОГО ФЛОТА

Выходит с 18 июня 1937 года

Пятница, 8 апреля 2022 года

№ 13 (19059)

## Под пристальным вниманием

Одновременно с действиями российских войск и народной милиции ДНР и ЛНР на различных участках проведения специальной военной операции по защите Донецкой и Луганской Народных Республик удары по объектам военной инфраструктуры Украины наносятся комплексами высокоточного оружия различных носителей - наземного, воздушного и морского базирования. В частности, Министерство обороны Российской Федерации опубликовало кадры применения высокоточных ракет «Оникс» расчётами береговых ракетных комплексов «Бастион» с Черноморского побережья. На видео видно, как ракеты с диким рёвом взмывают в небо и уносятся для уничтожения назначенных целей.

Похожий сюжет разыгрался 31 марта в результате ракетной стрельбы оперативно-тактического комплекса «Искандер» по штабу обороны в городе Харькове. Оперативно-разведывательные данные спустя некоторое время подтвердили уничтожение в зоне поражения более 100 националистов и наёмников из западных стран.

Не остаются без внимания руководству операцией важные военные объекты украинской армии. В этот же период высокоточным оружием выведены из строя военные аэродромы и уничтожена авиационная техника в городах Полтава, Днепрпетровск и Бальное в пригороде Николаева, а ударом по Василькову в Киевской области выведен из строя центр оповещения и управления авиацией и противовоздушной обороной воздушных сил Украины.

Таким же способом выведен из строя военный аэродром Миргород в Полтавской области и уничтожены обнаруженные на его замаскированных стоянках украинские боевые вертолёты и самолёт, хранилища с топливом и авиационными средствами поражения.

В районе Очакова уничтожен центр подготовки украинских сил специальных операций, исползовавшийся в том числе для размещения иностранных наёмников. У населённых пунктов Золочев и Чугуев Харьковской области уничтожены командный пункт подразделения территориальной обороны, хранилище то-

## ГРАМОТНОЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ОБЕСПЕЧИВАЕТ УСПЕХ

Продвигаясь к общей цели, каждый из участников спецоперации выполняет важную задачу



Вооружённые силы Российской Федерации проводят перегруппировку сил в преддверии активной фазы второго этапа военной спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины. По всему видно, что кажущееся затишье предвещает бурю, призванную в корне изменить тенденцию очищения братского народа от нацизма. Тем временем задачи, поставленные Верховным Главнокомандующим Вооружёнными силами Российской Федерации, выполняются согласно плану.

плива и завод по ремонту бронетанковой техники. В Донецкой области в районе города Новогродовка ликвидированы командный пункт украинской 56-й отдельной мотопехотной бригады, а также база националистов в посёлке Гродовка.

Наносится урон объектам, задействованным в обеспечении деятельности ВСУ. Высокоточными ударами с воздуха в районе железнодорозных станций Лозовая и Павлоград уничтожены большое количество бронетанковой техники, боеприпасов и вооружения зарубежного производства и цистерны с топливом, направляемые для усиления группировки украинских войск на Донбассе.

### По хранилищам

Бросается в глаза, что в последние дни одной из основных целей для нанесения ракетных и авиационных ударов стала топливная инфраструктура Украины. А именно - нефтебазы, топливные хранилища при нефтеперерабатывающих заводах, склады ГСМ ВСУ, которые, впрочем, активно уничтожались с самых первых дней проведения спецоперации, но их пытались восстанавливать.

Утром 2 апреля российские моряки с большой дистанции уничтожили хранилища с бензином и дизельным топливом Кременчугского нефтеперерабатывающего завода, с которого осуществлялось снабжение украинской группировки войск в центральных и восточных районах страны.

На заре следующего дня высокоточными ракетами морского и воздушного базирования уничтожены нефтеперерабатывающий завод и три хранилища горюче-смазочных материалов в районе Одессы, с которых осуществлялись поставки топлива для группировки украинских войск на николаевском направлении, а днём с воздуха нанесены удары по крупным топливным хранилищам в Константиновке Николаевской области, Славуте Ровенской области и Тернополе, обеспечивающим части противника на николаевском и донецком направлениях.

## ПОВЕДЕНИЕ УКРАИНЫ НЕПРИЕМЛЕМО

Не могут не настораживать требования Украины в случае заключения договора о гарантиях безопасности провести референдум

Деэскалация на земле после российско-украинских переговоров в Стамбуле была жестом доброй воли Российской Федерации. Об этом заявил во вторник министр иностранных дел России Сергей Лавров.

- И именно в тот момент, когда в соответствии с договорённостями Стамбула российская сторона в качестве жеста доброй воли решила провести некоторую деэскалацию ситуации на земле, прежде всего в Киевской и Черниговской областях, именно в этот момент три дня спустя, после того, как наши военные вышли из города Бучи, там была организована провокация, о которой мы сегодня говорим, - сказал глава МИД России.



Сергей Лавров отметил, что провокация в Буче была сделана для того, чтобы отвлечь внимание от переговорного процесса.

чина этой откровенно лживой провокации, которую оправдать просто невозможно? Мы склонны думать, что причина заключается в желании найти повод сорвать ведущиеся переговоры, причём сделать [это] именно в тот момент, когда, как говорится, забрезжил пусть ещё не очень яркий, но всё-таки свет, - сказал министр.

На переговорах в Стамбуле 29 марта впервые за весь период контактов между делегациями украинская сторона предложила письменное видение того, как мог бы выглядеть договор в части, которая касается статуса Украины и гарантий безопасности.

- Возникает вопрос: в чём при-

## НАСЛЕДНИКИ БАНДЕРОВЦЕВ

Всё чаще вскрываются факты издевательств и пыток со стороны украинских нацистов по отношению к мирному населению, заложникам и пленным. Эти факты зверского обращения с людьми, как две капли воды похожи на преступные деяния бандеровцев в период Великой Отечественной войны и послевоенные годы. Ведомые звериной жестокостью и злобной ненавистью предшественники нынешних нацистов - бандеровские пособники немецких фашистов - остались в истории как садисты и мучители своих земляков и пленные советских воинов.

На прошедшей неделе по Сети разошлись ужасные видеоролики, где на окраине села Малая Рогань под Харьковом нацистские изуверы ВСУ жестоко издеваются над

пленными и убивают их. Безоружным беспомощным военнопленным простреливают ноги, выкалывают глаза, втыкают нож в голову.

### Герои нашего времени

## А ПОСЛЕ - СНОВА В БОЙ...

Заслуги наших воинов, участвующих в операции, государство оценивает по достоинству



Специальная военная операция ВС РФ продолжается. Многие российские военнослужащие уже удостоены государственных наград. Ордена и медали находят героев вне зависимости от того, где они сейчас пребывают - в гуще событий или на лечении в медицинских учреждениях.

### Мнение эксперта

## В ВАШИНГТОНЕ МЫСЛЯТ СТАРЫМИ СТЕРЕОТИПАМИ

Вашингтон приступил к формированию широкой военно-политической коалиции, в которой страны-члены НАТО составляют своего рода костяк этого союза

Соединённые Штаты намерены и далее раскручивать маховик украинского кризиса, рассматривая его в качестве одного из направлений борьбы за мировой порядок во главе с ними. Об этом свидетельствуют только что обнародованные новая стратегия национальной обороны и проект военного бюджета США на 2023 финансовый год. О чём конкретно идёт речь в них, как они могут повлиять на международную стабильность и безопасность? Эти и другие вопросы стали темой интервью, которое дал известный политолог и аналитик доктор исторических наук Алексей ПОДБЕРЁЗКИН, директор Центра военно-политических проблем МГИМО МИД России.

- Алексей Иванович, недавно Джо Байден заявил, что после украинского кризиса наступит новый мировой порядок, который возглавят Соединённые Штаты. Что вы скажете по этому поводу?

- Прежде всего следует отметить, что развал СССР развязал Соединённым Штатам руки, сделал Америку сильнейшей державой мира в плане экономики, дипломатии, военной силы и геополитики.

### Лаборатории «тихой смерти»

## ПОЛИГОН ДЛЯ ИСПЫТАНИЙ БИООРУЖИЯ

31 марта состоялся брифинг по результатам анализа документов, касающихся военно-биологической деятельности США на территории Украины

Начиная своё выступление, начальник войск РХБЗ ВС РФ генерал-лейтенант Игорь Кириллов напомнил, что ранее уже приводилась схема взаимодействия госорганов и нынешнего военно-политического руководства США с украинскими биообъектами. В частности, была отмечена причастность инвестиционного фонда, которым руководит Хантер Байден.

На брифинге были оглашены фамилии конкретных должностных лиц, которые принимали участие в создании компонентов биологического оружия на Украине.

Одна из ключевых фигур - Роберт Поуп, в ту пору сотрудник DTRA и директор программы по совместному снижению угрозы, целью которой являлось втягивание государств постсоветского пространства в военно-биологическую деятельность.



«СИЛА В ПРАВДЕ»

5-8 стр.



ИЛЛЮЗИЯ  
ПОЛЁТА

9 стр.



ЗА ПОБЕДУ!  
ЗА НАШИХ!

9 стр.

